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Именно Ваша поддержка нужна выпускнику прежде всего. Зачастую родители переживают ответственные моменты в жизни своих детей гораздо острее, чем свои. Но взрослому человеку гораздо легче справиться с собственным волнением, взяв себя в руки
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Поведение родителей
В экзаменационную пору основная задача родителей - создать оптимальные комфортные условия для подготовки выпускника и не мешать ему. Поощрение, поддержка, реальная помощь, а главное - спокойствие взрослых помогают успешно справиться с собственным волнением.
Не запугивайте подростка, не напоминайте ему о сложности и ответственности предстоящих экзаменов. Это не повышает мотивацию, а только создает эмоциональные барьеры, которые сам выпускник преодолеть не может.
Очень важно скорректировать ожидания выпускника. Объясните: для хорошего результата совсем не обязательно отвечать на все вопросы ЕГЭ. Гораздо эффективнее спокойно дать ответы на те вопросы, которые он знает наверняка, чем переживать из-за нерешенных заданий.
Независимо от результата экзамена, часто, щедро и от всей души говорите ему о том, что он (она) - самый(ая) любимый(ая), и что все у него (неё) в жизни получится! Вера в успех, уверенность в своем ребенке, его возможностях, стимулирующая помощь в виде похвалы и одобрения очень важны, ведь «от хорошего слова даже кактусы лучше растут».
Организация занятий
Очень важно разработать индивидуальную стратегию деятельности при подготовке и во время экзамена. Именно индивидуальную, так как все дети разные (есть медлительные, есть очень активные, есть аудиалы, кинестетики, тревожные, есть с хорошей переключаемостью или не очень и т. д.)! Именно в разработке индивидуальной стратегии родители должны принять самое активное участие: помочь своим детям осознать свои сильные и слабые стороны, понять свой стиль учебной деятельности, развить умения использовать собственные интеллектуальные ресурсы и настроить на успех! Одна из главных причин предэкзаменационного стресса - ситуация неопределенности. Заблаговременное ознакомление с правилами проведения ЕГЭ и заполнения бланков, особенностями экзамена поможет разрешить эту ситуацию. Тренировка в решении пробных тестовых заданий также снимает чувство неизвестности. В процессе работы с заданиями приучайте ребёнка ориентироваться во времени и уметь его распределять. Помогите распределить темы подготовки по дням. Ознакомьте ребёнка с методикой подготовки к экзаменам. 
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YeM Bbl MoXeTe NMoMoyb cBoeMy pe6GEHKY B
CNOXHbIN
nepuo., NoaroToBky u caadmn Ora?

Bbi Moxere:

Co6parb MHGh opMaLMIO O NPOLECCe NP OBEAEHNS
9K3aMeHa, 4TO6bl 9K3aMeH He 6bU1 HU 47151 Bac, HU ANs
Baluero pe6éHKa CUTyaunen HeonpenenéHHOCTH.

MposiBnsATeE NoHMMaHMe n N1060Bb, 0Ka3bIBaTb
nonnepxXxKy, BEPUTb B €ro CHlbl.

OrKaxuTech oT ynpéKos, [ oBepsiiTe pe6EHKY. Hu B
KOeM cryyae He cpaBHUBaWTe ero pe3ynnrarbl ¢
ycnexamu poJ CTBeHHUKOB U OpYy3eH.

Ecnu WKOonbHMK Xo4eT paboTatb MoL My3biKy, He Hafno
STOMY NpensTCTBOBaTh, TOLKO [l OrOBOPUTECH, YTOGLI
aT10 6bU1a My3bIKa 6€3 CNoB.

O6cynnTe, Kakoil y4e6Hbii MaTepnan HyXHoO
noBTOPUTS.

Bmecre coctaBuTh nnaH nonroToBKy.

IMomorute netsm pacnpenennTs TeMbl MOAr OTOBKH 110
AHSAM.




