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22 июня 1941 года фашистские захватчики вероломно напали на советское государство. Началась Великая Отечественная война, растянувшаяся на целых 5 долгих лет. Эта война явилась труднейшим испытанием для нашей страны и испытанием всего: людей, общества, экономики, науки и Вооруженных Сил Советской Армии. Еще ни одна страна не противостояла такому завоевателю, как фашистская армия, мощной по численности, по техническому оснащению и высокопрофессиональной выучке солдат и командиров. Тем ценнее победа нашей страны, ее стойких, храбрых и самоотверженных, сильных по духу людей, выигранная у такого самоуверенного противника, какой была фашистская Германия.

Наш народ всегда должен помнить подвиги советских воинов, партизан, тружеников тыла, совершенные в тяжелейших условиях  Великой Отечественной войны. Победу одержала армия и наш тыл – те люди, которые не щадя своих сил, не зная отдыха, работали в цехах заводов, фабрик и в шахтах, варя сталь, добывая уголь, создавая ту мощную технику, с помощью которой была одержана долгожданная победа над врагом. Мы не должны забывать имена этих людей, для этого мы должны увековечить их, написав о каждом из них. Мы – это будущее нашей страны, наш долг  - сохранить в памяти имена этих людей, пока живы люди, знавшие их и которые могут рассказать об их подвигах и делах. 
Я хочу написать о своем прадедушке, тем самым оставить память о простом рядовом солдате-участнике той беспощадной и кровопролитной войны, которого давно нет в живых, но который останется жить вечно в памяти своей семьи. 
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                                            1893 год
Баединов Аким Адильгереевич родился в селе Буртя Буртинского района (Чкаловской) Оренбургской области.

· Родился в семье зажиточного бая, был старшим сыном от токал (т.е.младшей жены), имел брата Сейлихана.

· После революции его отец, уже в преклонном возрасте был раскулачен, спустя год умер, а его три жены и дети разбрелись в поисках лучшей жизни.

· Был обучен арабской грамоте. 

                               1934 год
      Был премирован на 50 рублей (известно из его билета ударника).

· Позднее он переехал в с.Кумак Соль-Илецкого района,где женился на моей прабабушке Илие. Воспитали вместе с женой сына Калаубая и трех дочерей: Загиду, Шарбану и Розалию.
Солдату я слагаю оду,
                                                                                                                                   
Был ратный путь его тяжел,
Он все прошел: огонь и воду,
И трубы медные прошел
                                            А.Плотников

Когда началась, война прадеду было 48 лет. Несмотря на свой немолодой  возраст, он хотел воевать и просился на фронт. Призван был лишь в феврале 1943 года. Я создала хронологию пребывания прадеда на фронте. 
Февраль – май 1943 года
Начал воевать на Степном фронте.

            15 апреля 1943 год

Принял военную присягу при 90 Гаубечной артиллерийской бригаде.

Май – октябрь 1943 года

Воевал на Брянском фронте.


Октябрь – май 1945 года

Воевал на 2-м Украинском фронте.


 5 апреля 1945 год

Участнику боев за освобождение от немецко-фашистских захватчиков города Братислава и за уничтожение из своего орудия 2-х тяжелых танков противника типа «тигр» объявлена благодарность. 

Приказами Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина объявлены благодарности за отличные боевые действия в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками при освобождении городов:

24 июля 1943 г.

Орел 

5 августа 1943 г.

Белгород


23 августа 1943 г.

Харьков


3 февраля 1943г.

Звенигородка

8 января 1944 г.

Кировоград


10 марта 1944 г.

Умань


22 августа 1944 г.

Яссы 


26 августа 1944 г.

Васлуй


24 августа 1944 г.

Бырлад (Румыния)


27 августа 1944 г.

Фокшани, Рылинск (Румыния)


30 август 1944 г.

Бызэу, Плоэшти  (Румыния)


4 ноября 1944 г.

Сальнок (Венгрия)


9 декабря 1944 г.

За прорыв обороны противника и форсирование р.Дунай


13 февраля 1945 г.

Будапешт (Венгрия)


25 марта 1945 г.

Есторгом (Венгрия)


30 марта 1945 г.

Комарно, Новы Замки (Чехословакия)


1 апреля 1945 г.

Триава (Чехословакия)


4 апреля 1945 г.

Братислава (Чехословакия)


5 апреля 1945 г.

Малацки (Чехословакия)


17 апреля 1945 г.

Цистрдорф (Австрия)


8 мая 1945 г.

Ярмсржицс, Знайма (Чехословакия)


23 июня 1945 г.

Указом Президиума Верховного Совета СССР награжден медалью «За боевые заслуги»

            23 июня 1945 год

Демобилизован на основании закона Верховного Совета СССР.


16 августа 1945 г.

Снят с военного учета за достижением предельного возраста.


12 февраль 1947 г.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 мая 1945 года награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»


29 апреля 1947 г.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 июня 1945 года награжден медалью «За взятие Будапешта».

3 ноября 1977 г.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 апреля 1975 года награжден юбилейной медалью «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Победа! Славная Победа!                                               Мы к черте роковой подходили в сражениях
Какое счастье было в ней!                                             Не жалея себя, хоронили друзей и родных:                                    
Пусть будет ясным вечно небо,                                    На дорогах войны возвышается строй обелисков.                                   
А травы будут зеленей.                                                   Мы остались в живых, чтоб дышать и трудиться за них.
Не забыть нам этой даты,                                              Много лет миновало со светлого мая Победы,
Что покончила с войной.                                               Но и в мирные дни боевая нужна высота                                              
Победителю-солдату –                                                    Край передний пролег через сердце немеркнущим следом.
Сотни раз поклон земной.                                              И у нас, ветеранов. Бессонная совесть чиста.
                                                                                                                                                                              Николай Борисов
Пройдя через все тяжести и лишения  военных лет, без ранений, целым и невредимым мой прадедушка дошел до самого Берлина. Вернувшись с войны, он узнал о смерти своей жены.  Погоревав в течение года,  женился на женщине, с которой вырастил свою младшую дочь и пять дочек своей жены. Прадед мой был очень ответственным и порядочным человеком, поэтому всегда находил себе работу. Жил в зерноводческом совхозе и работал летом на току, занимался лошадьми (знал в них толк), пас общественный скот,  никогда не чурался никакой работы и не сидел без дела. После войны прадед жил в течение пятнадцати лет в Акбулакском районе в поселке Ногумановка до смерти второй жены. Затем его перевезла в Казахстан Уральскую область Джамбейтинский район по месту своего жительства моя бабушка, его младшая дочь. Мой прадед был очень уважаем там, где проживал свои последние годы, за свою доброту и порядочность и как хороший  рассказчик и домбрист. Умер он в возрасте 86 лет в кругу семьи дочери и друзей. Хотя я его не увидела, но по рассказам своих родных я очень люблю и горжусь своим прадедом.
Сейчас я нередко вспоминаю бабушкины слова о том, что говорил ее отец, рассказывая о Великой Отечественной войне. Все слушали рассказ солдата  затаив дыхание. А он говорил, что не было более важного, серьезного и тяжелого события в его жизни, чем война и победа в ней. Он часто вспоминал тех людей, которые воевали и трудились рядом с ним, о тех, кто победил. Отвечая на вопрос, зачем он просился сам на войну, прадед отвечал, что человек не может жить замкнутой, отгороженной от людей личной жизнью. И, что в войну у всех была одна лишь цель – победить врага и защитить свою страну от непрошенного «гостя». 
Да сделали все, что могли мы,

Кто мог, сколько мог и как мог.

И были мы, солнцем палимы,

И шли мы по сотням дорог.

Да, каждый четвертый убит.

И лично Отечеству нужен, 

И лично не будет забыт

                                     Б.Слуцкий

Помня  о той войне, беспощадной ее жестокости, о незабываемом горе, которое принес нам фашизм, хочется верить, что люди в дальнейшем, будут думать и мечтать о мирной, радостной и спокойной жизни во всем мире. И , тем не менее, уроки той войны с фашистами не научили ничему людей, жаждущих отомстить кому-то за что-то непонятное. Взять сегодняшних неофашистов или террористов, которые никак не могут успокоиться, и в наше мирное, казалось бы, время продолжают убивать, взрывать ни в чем неповинных людей. И, я согласна с мнением нашего президента, что такие люди  - не люди, а самые настоящие  звери. 
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В первые дни войны  добровольцем на фронт ушел сын прадеда Калаубай, который не вернулся с войны (пропал без вести, а еще говорили, что попал в плен).  Это было для него большой трагедией. Всю оставшуюся жизнь прадед ждал возвращения своего единственного сына.
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